E.T.S.I. INDUSTRIALES: RESISTENCIA DE MATERIALES

Prueba 1, Grupos M2 y T3 Curso 2012/13 (1/10/12)
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1. La barra deformable AB esta
apoyada en un extremo y su otro
extremo estd suspendido del cable BC.
Calcula las reacciones en los apoyos A A
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acota los diagramas de esfuerzos en la
barra AB (3 puntos). K‘W
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2. La estructura de la figura consta de dos barras unidas por una rétula en B.
Determina su grado de hiperestaticidad, el valor de las reacciones y dibuja los diagramas
de esfuerzos acotados en la barra BC. 5 puntos). .
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